



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.259/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 03 de julho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.155/18-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 11.134/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, que versa sobre cobertura vacinal contra a poliomielite, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual a cobertura vacinal de Valinhos contra a poliomielite, no ano de 2017?
2. Se este percentual estiver abaixo de 95 % no ano de 2017, pretende a Secretaria Municipal de Saúde imprimir esforços para o percentual recomendado pelos organismos de saúde?
3. Pretende a municipalidade dar publicidade a este fato, alertando e conscientizando os pais, quanto a necessidade perene da revacinação contra a poliomielite, mesmo a doença estando erradicada do Brasil?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela are técnica, da Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


LAÍS HELENA ANTONIO DOS SANTOS ALOISE
Prefeita Municipal em exercício

Anexo: 02 folhas

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Munic

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – F
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@

Nº PROTOCOLO
01705/2018

Data/Hora Protocolo: 05/07/2018 11:01

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1155/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1155/2018 Informações sobre planejamento de Secretaria Municipal de Saúde sobre a cobertura vacinal contra a poliomielite.



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 377/2018 – SS

Valinhos, 29 de junho de 2018.

Para: Departamento Técnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento nº 1155/18

C.I. nº 1293/18 – DTL/SAJI

(Proc. Nº 11134 /18)

Em atenção ao solicitado na C.I. supracitada, segue anexa, a C.I. nº 379/2018- DSC/SS com as respostas aos questionamentos.

Atenciosamente,



Dr. Nilton Sergio Tordin
Secretário da Saúde



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
SECRETARIA DA SAÚDE

Valinhos, 29 de junho de 2018

Para: Diretor Depto de Saúde Coletiva
De: Divisão de Vigilância Epidemiológica
Ref. Requerimento nº 1155/2018

Sirvo-me da presente para responder as informações solicitadas pelo Nobre Vereador Mauro de Sousa Penido, no requerimento nº 1155/2018:

1- Qual a cobertura vacinal de Valinhos contra a poliomielite, no ano de 2017?

A cobertura vacinal foi de 134,20%

2- Se este percentual estiver abaixo de 95% no ano de 2017, pretende a Secretaria Municipal de Saúde imprimir esforços para o percentual recomendado pelos organismos de saúde?

Não se aplica

3- Pretende a municipalidade dar publicidade a este fato, alertando e conscientizando os pais, quanto à necessidade perene da revacinação contra a poliomielite, mesmo a doença estando erradicada do Brasil?

Sim, em agosto ocorrerá a Campanha Nacional de Vacinação contra a Poliomielite e Seguimento contra o Sarampo.

Cláudia Maria dos Santos Silva
Diretora Divisão de Vigilância Epidemiológica